

# 淫魔富豪受害者20年後正式提告 安德魯王子被控三度性侵



朱弗雷早前公布其未成年時與安德魯王子的合影(左圖)，20年後，38歲的朱弗雷對61歲的安德魯王子提起性侵犯訴訟。

【香港商報訊】當地時間9日，現年38歲的「淫魔富豪」受害者朱弗雷正式起訴英國安德魯王子，指控他三度對自己實施性侵犯，她亦是美國富商愛滋斯坦性醜聞事件的受害者之一。根據訴狀，她稱遭安德魯王子性侵犯時不滿18歲。安德魯王子一直否認指控，他曾接受英媒訪問，表示不記得見過朱弗雷，有關性侵犯的事從來無發生過。

## 指控者稱權貴犯法亦不能免責

據美聯社報道，當日朱弗雷的生日，其代表律師向曼克頓聯邦法院提起訴訟。朱弗雷還在一份聲明中指，「這起訴訟是根據《兒童受害者法》提出，自己曾被販賣給安德魯王子並被他性虐待」。聲明還表示，「我要求安德魯王子為他對我所做的事情負責，權貴和富人不能免於為他們的行為負責。我希望其他受害者能夠看到，可以不生活在沉默和恐懼中，而是可以通過大聲疾呼和伸張正義來重獲新生」。

朱弗雷又補充說：「我不是輕率地作出這個決定的。作為母親和妻子，我的家人是第一位的。我知道

這一行動將使我受到安德魯王子及其代理人的進一步攻擊，但我知道如果不採取這一行動，我就會讓受害者們失望。」

根據紐約州《兒童受害者法》，性虐待未成年人的訴訟時效得以延長，在未成年時期遭受性暴力的個人可以在成年後控告加害者，在28歲之前得以求刑事起訴，55歲之前能提起民事訴訟。

對於上述，ABC報報道稱，安德魯的發言人表示，不會對這起訴訟發表任何評論。

## 被指多次進行未成年性虐待

朱弗雷聲稱，自己曾先後三次被安德魯王子性侵犯。其中一次是在17歲時，她被帶到愛滋斯坦同其在英國倫敦的家中；另外兩次則在愛滋斯坦位於美國曼克頓的住所及維爾京群島一個小島。

作為針對愛滋斯坦案持續調查的一部分，曼克頓聯邦檢察官已正式要求與安德魯王子交談。

早在2019年，朱弗雷的控訴已震驚白金漢宮。另一名女子約伯格也曾出面指控安德魯2001年曾在愛滋斯坦紐約州住處對她進行性騷擾。

在朱弗雷公開的照片中，安德魯摟着朱弗雷的腰，而被指為愛滋斯坦「物色」少女逞獸慾的麥斯威爾就在二人身後。2019年底，安德魯王子曾告訴BBC，自

己從未與朱弗雷發生過性關係，他堅稱「這沒有發生」——當時，他還說「自己不記得見過她」。但輿論越演越烈下，安德魯宣布，由於醜聞對皇室造成「重大破壞」，故奏請女皇准許他辭去皇室公職，此舉創下近代首例。

## 150名受害者獲賠近10億

NBC昨報稱，愛滋斯坦的受害者基金管理人周一宣布，該基金即將關閉，此前該基金向約150名受害者支付了約1.21億美元(約9.4億港元)。該基金是為補償遭受愛滋斯坦性虐待的女性而設立的。報道指，這一聲明提供了迄今為止被愛滋斯坦性侵犯的女性和年輕女孩數量的最全面統計。

該基金項目的獨立管理人喬丹費爾德曼稱，涉及的索賠人數是最初預想的兩倍多，總計大約225人，有92%的人接受了補償金。領取賠償金的受害者將被禁止通過起訴分得愛滋斯坦的遺產，但他們被允許向執法機構提供信息，參與刑事調查，並公開分享自己的故事。

愛滋斯坦於2019年7月被捕，罪名是在21世紀初性侵犯和販賣數十名年輕女孩，同年8月他於獄中自縊，死亡時66歲。這位富有金融家的社交圈包括安德魯王子、克林頓和特朗普等人。

# 阿富汗戰況未明 政府軍反擊塔利班

【香港商報訊】阿富汗國防部昨日發布聲明表示，過去24小時，阿安全部隊與塔利班在坎大哈、昆都士、楠格哈爾等13個省份發生衝突，共打死361名、打傷145名塔利班成員，並且銷毀了塔利班的大量武器彈藥和不同類型的地雷炸彈。據阿富汗軍方代表消息，阿富汗軍隊擊退了塔利班對巴爾赫省首府馬扎里沙里夫的進攻，80多名塔利班武裝分子被消滅。

## 總統據稱向軍閥求援

據俄羅斯衛星網昨報，繼塔利班當地8日連續攻佔阿富汗三省的省府後，當地時間9日其宣布開始進攻馬扎里沙里夫，塔利班代表隨後稱該市很快將被攻佔。截至當地時間9日，塔利班已經控制了阿全國34個省府中的6個。阿富汗國防部通報顯示，政府軍當晚在坎大哈省多個地區發動了空襲，在空襲中47名塔利班成員死亡，另有25名成員受傷。

據《紐約時報》統計，近幾個月，塔利班已經佔領了阿富汗全境400多個地區中的大約200個。目前，塔利班在阿境內北部、南部和西部同時展開猛烈攻勢，與阿政府軍的戰鬥也逐漸轉為巷戰。連日來，阿富汗第二大城市坎大哈和第三大城市赫拉特頻繁遭到塔利班襲擊。

為挽救戰局，阿總統加尼近日已向本國軍閥和民間武裝求援。據悉，阿富汗軍閥伊斯梅爾汗稱，已向赫拉特派遣了3000多名士兵支持阿政府軍。

自今年5月美國及北約軍隊開始大規模撤離阿富汗以來，阿政府和塔利班衝突加劇，阿安全局勢持續惡化。過去幾個月，阿政府軍與塔利班的激烈交戰中，平民是最大受害者，至今已有多數十萬人因為戰亂而流離失所。

## 美稱對阿局勢「愛莫能助」

美國國防部發言人柯比表示，美方深切關注阿富汗局勢發展，但同時認為阿富汗政府軍有能力對抗塔利班，需自行負起守護人民的責任。柯比表示，阿富汗政府軍要保衛國民及省會，並指此刻倚仗阿富汗願意展現出的領導能力，又坦言美軍能提供的協助有限。

美國空軍7日派出B52戰略轟炸機，炮轟失陷於塔利班的朱茲詹省首府希比爾甘等地。柯比未說明本月底美國完全撤軍後，會否持續以同樣形式支援阿富汗，僅表示會以可行方式繼續支持當地。



阿富汗局勢惡化，令數十萬人流離失所。路透社

Table with multiple columns: 球賽編號, 開賽時間, 賽事, 即首, 6, 仔, 主隊, 水位, 讓球盤, 水位, 亞洲盤, 水位, 客隊, 主和客, 主和客, 主和客, 主和客, 主無入球, 客, 大, 中位數, 細, 大, 中位數, 細, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7+, 電視直播

# QPR「讓和」特醒

周三英格蘭聯賽盃首圈直播賽事，英乙球隊奧連特會主場迎戰昆士柏流浪(QPR)。奧連特季前熱身賽表現頗佳，但所勝對手實力平庸；反之QPR季前面對曼聯、李斯特城都不落下風，即使今場作客面臨，也有望在法定時間內贏波晉級。(球賽編號：星期三10—有線661及601台周四凌晨02:45直播)

奧連特季前熱身賽的表現可用漸入佳境來形容，在作客不敵登地之後，面對兩支英超隊伍韋斯咸、熱刺都保持不敗。而開例前的兩場熱身賽，更加分別戰勝梅爾赫德德及基寧咸。4場不敗走勢中，奧連特只失兩球，防守表現不俗；惟首輪聯賽，他們作客沙福特城踢成1比1，看來這支上季在英乙只排第11位的球隊，實力還是不宜高估。

昆士柏流浪上季在英冠以第9名過終點，今季他們保留兩位主力前鋒賴登戴基斯及查理柯士甸，他們二人去季合共為球隊貢獻20個入球，是隊中最具威脅的成員。季前熱身賽中，QPR先後與曼聯、李斯特城挑戰，4比2贏紅魔之後，面對李城也踢成3比3，攻力相當不俗；其中賴登戴基斯在對曼聯一役更加梅開二度，今仗勢成主隊的心腹大患。本季首輪英冠聯賽，QPR主場與米禾爾踢成1比1，防線接連有失球，將成為他們爭勝的最大障礙。不過今場對手是來自英乙的奧連特，論整體實力，QPR佔盡上風，而且本身有足夠的入球本錢，相信還是勝望佔先。讓球主客和開出昆士柏流浪[-1]，可敵「讓和」，波膽試客軍贏2比1完場，賠率有7倍。

本年度的歐洲超級盃將於周三上演，車路士與維拉利爾(黃色潛艇)會在北愛爾蘭貝爾法斯特溫莎公園球場交鋒。車仔人腳鼎盛，而且在季前熱身賽展現佳態，面對熱身賽未嘗勝績的黃色潛艇，相信可以順利捧盃。(球賽編號：星期三15—NOW643台、有線656及616台周四凌晨03:00直播)



車路士

# 車路士 攻守兼備 上盤獲利

車路士上季英超在最後階段趕過李斯特城，搭上了歐聯的尾班車；惟即使後上不及，他們也夠獲得今季歐聯的參賽資格，皆因他們在歐聯決賽擊敗了曼城，球會史上第2次登上歐洲之巔。不過，車仔未有因此而停下步伐，雖然至今沒有新球員加盟，但有傳盧卡古將會回歸，若然屬實，車仔的攻力將會大大提升。事實上，夏維斯上季的表現已證明自己是一宗極佳收購，他與美臣蒙特為球隊帶來創造性；無疑迪姆華拿的把握力為人所詬病，但中後場的出色表現，為球隊爭勝奠定良好基礎。

領隊杜查帶同愛將提亞高施華入主，為車仔防線注入豐富經驗，配合兩位悍將艾斯派古達及魯迪格，以及門將艾度亞文迪，車仔的防守予人信心。備戰方面，車仔早主場2比1贏般尼茅夫，之後面對兩支倫敦球隊阿仙奴及熱刺，則錄得1勝1和，3場比賽都入兩球，進攻表現對陣。未有參與季前熱身賽的佐奴奴費路、美臣蒙特、艾斯派古達及提亞高施華等，都有跟隨大軍出征，惟即使他們缺陣，車仔的兵源依然十分充裕。維拉利爾上季歐聯決賽互射12碼險勝曼聯捧盃，球隊今季陣容變化不大，而在盃賽專家艾馬利的帶領下，他們踢盃賽的能力確實不容小覷。只是球隊熱身賽的表現令人卻步，6戰3和3負未嘗勝，而且合計失了12球，面對進攻具威脅，而且防守固若金湯的車路士，難免處於下風。再者，中場主力柏利祖受小腿傷患困擾，勢掛免戰牌，要知道他是黃色潛艇的中場發電機，缺少了他的創造力，維拉利爾勢難與車仔抗衡。讓球盤開出車路士讓半球、一球，推介上盤，波膽估車仔贏2比0完場，有6.75倍分頭。

# 明尼路下盤笑裏藏刀

周三南美自由盃8強首回合，河床會先於主場迎戰明尼路。明尼路上一圈淘汰小保加，已展現出色的防守力；今仗面對另一支阿甲勁旅河床，料會照辦煮碗，以守代攻，受讓半球、一球下，明尼路下盤值博。(球賽編號：星期三20—GoalX app及HKJC TV app周四早上08:30直播)

河床分組賽身處D組，6戰2勝3和1負次名出線；明尼路則在H組5勝1和保持不敗，以首名強勢晉級。睇埋兩隊的得失球，河床入7球失7球，相比起入15球只失3球的明尼路，有着明顯落差。去到16強淘汰賽，河床總比數3比1淘汰阿根廷人，明尼路則在兩回合0比0媾和小保加下，加時贏3比1過關。

新季阿甲已完成5輪賽事，河床目前以2勝1和2負得7分排第14位，狀態只是一般；反觀明尼路現時在巴甲領導群雄，11勝1和3負得34分，當中近8場聯賽全勝，入17球只失4球，近況又是比河床更勝一籌。既然上輪兩回合都能夠零封小保加，足證明尼路防守力強，今強勢出戰河床，力足坐和望贏。讓球盤開出河床讓半球、一球，捧明尼路下盤，波膽估客軍贏1比0完場，有8.5倍分頭。

# 美斯入門簽約兩年

【巴黎10日綜合電】由美斯主演的「情歸何處」看來終於大結局了！歐洲多個主流媒體在周二分別都有報道指，美斯已經與巴黎聖日耳門(PSG)達成協議，並即將正式加盟。

由於巴塞隆納受限於西甲的財政公平條款，即使34歲的美斯願意減薪一半，會方最終未能留住這位阿根廷球星。職業生涯一直效力巴塞的美斯，被迫另尋出路。儘管近日傳聞不斷，結果還是大熱跑出，周二包括法國《隊報》、英國廣播公司及天空體育在內的多間歐洲主流媒體報道，法甲班霸PSG已經就個人條款與美斯達成協議，雙方會簽下一份「2+1」的合約，只要在稍後通過體測，交易就正式完成。

美斯早前深情告別巴塞的記者會，且留下了男

兒滾。之後很快就傳出他加盟巴黎聖日耳門的消息，據悉美斯的周薪逾50萬鎊，而且金額還會就附加條款進一步提升。另外，有指尼馬曾表示願意讓出自己的10號球衣，但已遭到美斯婉拒；而後者選擇了30號，這是他展開職業生涯時的號碼。

## 將披起30號球衣

PSG今夏已經先後羅致韋拿拿、沙治奧拉莫斯、阿舒拉夫及意大利門將基安盧基當拿馬；若美斯順利來投，將會與尼馬、基利安麥比組成三叉戟，帶領這支法甲豪門向歐聯冠軍進發，而美斯最快可以在周末主場對斯特拉斯堡的聯賽中作處子演出。



美斯一家五口周二從巴塞羅那出發前往巴黎。